

1η Μάη 2023

Οι αγώνες των εργαζομένων όλου του κόσμου θα κερδίσουν!

Όλοι στις απεργιακές κινητοποιήσεις την Δευτέρα 1^η Μαΐου

Αθήνα 11πμ Σύνταγμα, Πειραιάς 11πμ Πασαλιμάνι και σε όλες τις πόλεις

Η ΠΟΛ, τα κλαδικά και επιχειρησιακά σωματεία μας, καλούμε τους συναδέλφους του κλάδου σε συμμετοχή στις Πρωτομαγιάτικες απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα.

Βρισκόμαστε 137 χρόνια μετά την ματωμένη εξέγερση των εργατών του Σικάγο για δωρη εργασία και δικαιώματα. Τα τεράστια άλματα της επιστήμης και την τεχνολογίας θα μπορούσαν να οδηγούν σε μείωση του εργάσιμου και αύξηση του ελεύθερου χρόνου. Παρόλα αυτά το ωράριο εργασίας επεκτείνεται συνεχώς, τα δικαιώματά μας καταστρατηγούνται, η φυσική και ψυχική υγεία μας δεν προστατεύεται.

Οι πρόσφατες μεγαλειώδεις απεργιακές κινητοποιήσεις για το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη ανέδειξαν τον πραγματικό εμπόδιο στην ικανοποίηση των αναγκών μας. Το εμπόδιο είναι το καπιταλιστικό κέρδος!

Οι εργοδότες λένε: «Προέχει η σταθερότητα». Σταθερότητα όμως για ποιόν;

«**Σταθερότητα της οικονομίας**» σημαίνει **σταθεροί ρυθμοί κερδών για τους μεγάλους ομίλους**. Στο όνομα της πολιτικής και οικονομικής «σταθερότητας», έχουμε πληρώσει και συνεχίζουμε να πληρώνουμε βαρύ τίμημα. Σταθερότητα σημαίνει ζεστό χρήμα και φοροαπαλλαγές για τους επιχειρηματικούς ομίλους, σημαίνει ΝΑΤΟικές δαπάνες και εμπλοκή της χώρας στους Ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Σημαίνει απολύσεις και τσακισμένα εργασιακά δικαιώματα για εμάς, σημαίνει κατασχέσεις και πλειστηριασμούς λαϊκών κατοικιών, σημαίνει πανάκριβη ενέργεια, πληθωρισμός και ακρίβεια που οδηγεί τους εργαζόμενους να κόβουν ακόμη από τις βασικές τους ανάγκες για να τα βγάλουν πέρα, να ψάχνουν λύσεις απελπισμένοι στα διάφορα pass, τα καλάθια της κοροϊδίας κ.α.

Στον κλάδο μας -που θεωρείται από τους πιο ταχέως αναπτυσσόμενους-η «σταθερότητα» οδηγεί τα μεγάλα μονοπώλια κάθε χρόνο να ανακοινώνουν κέρδη ρεκόρ. Για τους εργαζόμενους όμως σημαίνει de-facto 10ωρη και 12ωρη εργασία, με ατελείωτες υπερωρίες -σε πολλές περιπτώσεις απλήρωτες- εντατικοποίηση στο κόκκινο, μισθοί που δεν φτάνουν να καλύψουν τις ανάγκες μας. Με την μονιμοποίηση της τηλεργασίας, έχει απογειωθεί η «ευελξία», η δουλειά όσο και όποτε θέλει ο εργοδότης, ακόμα και σε ημέρες επίσημων αργιών, με τις άδειες μας να ρυθμίζονται ανάλογα με τις ανάγκες της εκάστοτε εργοδοσίας.

Οργανώνουμε την απεργιακή μας απάντηση

Οι προεκλογικές υποσχέσεις επίδοξων κυβερνητικών σωτήρων του συστήματος του κέρδους, έχουν αποδειχθεί διαχρονικά ψεύτικες. Η κυβέρνηση που θα προκύψει μετά τις εκλογές, ό, τι χρώμα και σύνθεση και αν έχει, θα είναι αντιλαϊκή αφού το πρόγραμμά της θα περιλαμβάνει το Ταμείο Ανάκαμψης που είναι Υπερμνημόνιο για το λαό, την λεγομένη «πράσινη» ανάπτυξη (που μόνο προστασία για το περιβάλλον δεν είναι) και το χρηματιστήριο ενέργειας με τους υπέρογκους λογαριασμούς και τα χαράτσια για την ενέργεια, την κλιμάκωση του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία με την συμμετοχή της χώρας μας, την συμφωνία στα Ελληνοτουρκικά, τους πλειστηριασμούς κ.α. Σε όλα αυτά ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και λοιποί πρόθυμοι συμφωνούν και είναι έτοιμοι να τα εφαρμόσουν, ακόμα και να συνεργαστούν μεταξύ τους, στο όνομα της «σταθερότητας» για να συνεχίζουν σταθερά να μας τσακίζουν.

Μόνο ο λαός σώζει τον λαό! Δεν μένουμε μόνοι!

Γινόμαστε μέλη στα σωματεία μας και οργανώνουμε την δράση μας.

Σήμερα οι εργαζόμενοι έχουμε αποκτήσει πλούσια πείρα! Η δική μας σταθερότητα είναι να απολαμβάνουμε σταθερή δουλειά με σύγχρονα δικαιώματα, με αξιοπρεπείς μισθούς. Να έχουμε κοινωνική ασφάλιση και σύγχρονα νοσοκομεία, δημόσια υγεία, δωρεάν φάρμακα, σύγχρονα δημόσια σχολεία για τα παιδιά μας. Δωρεάν πρόσβαση στον αθλητισμό και τον πολιτισμό. Να ζούμε αδελφωμένοι με τους άλλους λαούς, χωρίς πολέμους και προσφυγιά. Έχουμε πείρα πως όποια ανάσα έχουμε πάρει στον κλάδο μας είναι από δικούς μας αγώνες για τα μικρά και τα μεγάλα, για την υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ. Με αγώνες καταφέραμε να ορθώσουμε εμπόδια στην εργοδοτική επίθεση, να αποσπάσουμε κατακτήσεις.

Τέτοιοι είναι οι αγώνες και σε άλλους κλάδους και χώρους δουλειάς όπως στην COSCO, E-FOOD, ΛΑΡΚΟ, WOLT, σε Οικοδόμους, Υγειονομικούς, Καλλιτέχνες κ.ά. Επίσης σε πολλές χώρες τις Ευρώπης όπως στη Γαλλία, τη Βρετανία, τη Γερμανία, την Πορτογαλία, το Βέλγιο και αλλού, που εκατομμύρια εργαζόμενοι διεκδικούν και διαδηλώνουν με πρωτόγνωρη μαζικότητα και αντοχή απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική που κλιμακώνουν όλες οι κυβερνήσεις υπηρετώντας τα συμφέροντα και τις ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων.

Σήμερα υπάρχει διέξοδος! Με τους αγώνες μας, μπορούμε να τους ανατρέψουμε! Αυτός είναι ο δρόμος ώστε να αλλάξει ο σημερινός αρνητικός συσχετισμός δύναμης. Αυτός είναι ο δρόμος ώστε να σπάσουμε τα δεσμά της εκμετάλλευσης. Να τραβήξουμε τον δικό μας δρόμο ανάπτυξης, που θα έχει ως μοναδικό κίνητρο την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών, που στο επίκεντρο θα βρίσκεται ο άνθρωπος, οι πραγματικοί παραγωγοί του πλούτου! Αυτό φοβούνται, αυτό τρέμουν! Να κάνουμε τον φόβο τους, πράξη!

Καλούμε όλα τα σωματεία του κλάδου και τους εργαζόμενους να εντείνουν τη δράση τους. Με όπλο την συλλογική οργάνωση δίνουμε την μάχη στον κλάδο μας για την προστασία του ωραρίου, του εισοδήματος, της υγείας, για την υπεράσπιση όλων των εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων, για την αναχαίτιση της εργοδοτικής και κυβερνητικής επίθεσης.

Ζήτω η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ!

Βαδίζουμε στο δρόμο των εργατών του Σικάγο!

Από το Σικάγο ως την Καισαριανή, ζήτω η 1η Μάη κι η πάλη η ταξική!